2008-2009 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 
29 EKİM İLKÖĞRETİM OKULU 5/B SINIFI MATEMATİK DERSİ 
II. DÖNEM I. YAZILI SORULARI

1-  ( 5, 7, 0, 4, 1 ) rakamlarını bir kez kullanarak oluşturulan beş basamaklı en büyük sayı ile beş basamaklı en küçük sayı arasındaki fark kaçtır?


A) 64953
B) 19999


C) 10001
D) 65953

2- .        8 ▲ 6 6          Yandaki çıkarma işlemine göre 

         −  3  4  8 ▲             ▲ + ■ = ? kaçtır?

             5  ■  3  9                        
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3-                                            A) 3             B) 4

[image: image28.emf] 

                                                C) 8             D) 9



Yukarıdaki şekilde sayılar belli bir kurala göre yerleştirilmişlerdir.

Soru işareti yerine hangi sayı gelmelidir
	[image: image29.jpg]



	NİSAN
	MAYIS
	HAZİRAN

	SÜT MİKTARI (KG)
	450
	540
	600


4

Yukarıdaki tabloda Ayraniç’in Nisan, Mayıs ve 

Haziran aylarına ait verdiği süt miktarları verilmiştir.


Buna göre Ayraniç üç ay boyunca ortalama 

kaç kg süt vermiştir?

5- Bir bölme işleminde; bölünen 264, bölüm 22’dir. Bölen kaçtır?

   6-   3 gömleğin fiyatı 32 TL olduğuna göre bir düzine gömleğin fiyatı kaç TL eder?

  7 -  ( 4 x 20 ) : A = 16 olduğuna göre A sayısının 2 katı kaçtır?



A) 10
B) 5


C) 2,5
D) 20

  8 - Elif, Aslı ve Emre’nin paraları toplamı 600 ytl dir. Aslı’nın parası Elif in parasının 3 katı, Emre’nin parası ise Aslı’nın parasının 4 katından 40 ytl daha fazladır. Emre’nin kaç ytl’si vardır?


A) 105
B) 460

C) 35
D) 160

   9         4040     40          Yandaki bölme işleminin        

                                         sonucu  kaçtır?
 10 .  Aşağıdakilerden hangisi basit kesirdir?


A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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11-     1 + 
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 =  ?  İşleminin sonucu kaçtır?
12- 
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2

 + 
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3

3

 = ?     işleminin sonucu kaçtır?
13-     
[image: image9.wmf]5
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’in   
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’sı kaçtır?

14- Bir pastanın 
[image: image11.wmf]7
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’sini arkadaşlarım, kalan 

pastanın 
[image: image12.wmf]3

1

’ünü de ben yedim. Ben pastanın 

tamamının kaçta kaçını yemiş oldum?

           1        2                2       3
15-  ( ----+  ---- )  X (  ---- -  ----- )
          3         9                5      10  

işleminin sonucu kaçtır.
16- 
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 eşitliğinde 
[image: image16.wmf]a

 yerine kaç gelmelidir?

A) 6           B) 5           C) 7             D) 4 

17. Bir duvarı 4 işçi 20 günde örmektedir. 
Aynı duvarı 2 işçi kaç günde örer?
A) 40           B) 45          C) 41
    D) 3 
18 24 musluk eşit su akıtarak bir havuzu 48 saatte dolduruyor. Aynı havuzu aynı musluklardan 8 tanesi
 kaç saatte doldurur?
A) 72      B) 140     C) 124
  D) 144
19‘Yirmi iki tam binde on dört’ kesrinin rakamla yazılışı nasıldır
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


20  
Şeklin simetriğini üzerine çiziniz.
21- Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

      A) 
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B) 
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= 0,5


C) 0,030 = 0,3
D) 
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22-   5 -------  =
             1000
                3
      256 ------- =
              1000

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


23- 
A) 0,048
B) 0,48
      C) 100,48
    D) 10,48
24-     3
       ---------‘ i  25 olan sayının tamamı kaçtır?
           5
       

          

25  Aşağıdaki kesirlerden hangisi 
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 kesrine denktir?


A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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                                                 NOT :her soru 4 puandır.                                                                     
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Yandaki taralı kısmın ondalık kesir karşılığı aşağıdakilerden hangisidir?
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